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ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO 

PÚBLICO DO DIA TRINTA  DE MAIO DE DOIS MIL E ONZE.

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às 09h10, na Sala de Reuniões 

da Procuradoria Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso, reuniu-se o Egrégio Conselho 

Superior  do  Ministério  Público,  para  Sessão  Extraordinária,  sob  a  presidência  do 

Procurador Geral de Justiça, Exmo. Sr. Dr. Marcelo Ferra de Carvalho. Verificado o quórum 

suficiente,  o Sr.  Presidente declarou instalada e aberta a  reunião,  passando-se para a 

pauta do dia. 

01  –  GEDOC nº  003038-001/2011 -  CONCURSO DE REMOÇÃO –  Entrância  Final  - 

Edital  25/2011.   6ª Promotoria  de  Justiça  Criminal  de  Várzea  Grande – Merecimento. 
Inscritos:  CLAUDIO  CESAR  MATEO  CAVALCANTE,  RODRIGO  BARBOSA  DE  ABREU, 

VALNICE SILVA DOS SANTOS, JANUÁRIA DORILÊO, LUCIANO ANDRÉ VIRUEL MARTINEZ, 

ROGÉRIO BRAVIN DE SOUZA, SAMUEL FRUNGILO e WESLEY SANCHEZ LACERDA. Sem 

nenhuma  impugnação,  o  colegiado  passou  a  votar  para  formação  da  lista.  Por 

unanimidade,  escolheram para o primeiro nome da lista  o Dr.  CLAUDIO CESAR MATEO 

CAVALCANTE. Aberta a votação para composição do segundo nome da lista, os Conselheiros 

Mauro Viveiros, Luiz Alberto Esteves Scaloppe, Luiz Eduardo Martins Jacob, Edmilson da Costa 

Pereira, Vivaldino Ferreira de Oliveira e José de Medeiros votaram na Dra. Valnice Silva dos 

Santos e os Conselheiros Mauro Delfino César,  Eliana Cícero de Sá Maranhão Ayres,  Siger 

Tutiya e Marcelo Ferra de Carvalho votaram no Dr. Rodrigo Barbosa de Abreu. Por maioria, o  

segundo nome a figurar na lista foi o da Dra. VALNICE SILVA DOS SANTOS. Aberta a votação 

para escolha do terceiro nome da lista, o Dr. Mauro Viveiros votou no Dr. Rogério Bravin de 

Souza; os Conselheiros  Luiz Alberto Esteves Scaloppe, Luiz Eduardo Martins Jacob, Edmilson 

da Costa Pereira, Vivaldino Ferreira de Oliveira e José de Medeiros votaram no Dr. Samuel 

Frungilo; e os Conselheiros Mauro Delfino César, Eliana Cícero de Sá Maranhão Ayres, Siger 

Tutiya e Marcelo Ferra de Carvalho votaram no Dr. Rodrigo Barbosa de Abreu. Por maioria, o  

terceiro nome a figurar na lista foi o do Dr. SAMUEL FRUNGILO. DECISÃO: Por unanimidade, 

foi removido o Dr. CLAUDIO CESAR MATEO CAVALCANTE.
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02  –  GEDOC  000857-001/2011  –  RESOLUÇÃO  Nº  25/2011-CSMP  “ad  referendum”.  O 

Presidente  explicou  que  foi  solicitada  a  criação  de  mais  uma  vaga  de  estagiário  para  a 

Promotoria de Justiça de Pedra Preta. DECISÃO: À unanimidade, referendaram a resolução. 

Deliberou-se ainda, por unanimidade, que a próxima reunião extraordinária será realizada no dia 

13 de junho de 2011 às 9h00 na sala de reuniões. O Presidente consultou o colegiado acerca da 

disponibilidade para realização de solenidade de vitaliciamento dos 25 Promotores de Justiça no 

dia 22/06/2011, véspera de feriado, às 17h, no auditório das Promotorias de Justiça da Capital, 

tendo sido aprovada, à unanimidade, a data e horário escolhidos. Nada mais havendo para ser 

tratado, às 10h00, encerraram-se os trabalhos, determinando o Presidente a lavratura da 

presente Ata que, vai assinada pelo Presidente e Secretário do CSMP, acompanhada da 

gravação em DVD.

Dr. MARCELO FERRA DE CARVALHO
Procurador-Geral de Justiça

Presidente do CSMP 

Dr. JOSÉ DE MEDEIROS
Procurador de Justiça
 Secretário do CSMP

Conselheiros Presentes

Dr. MAURO VIVEIROS

Dr. LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE

Dr. MAURO DELFINO CÉSAR

Dr. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB

Dra. ELIANA CÍCERO DE SÁ MARANHÃO AYRES

  Dr. SIGER TUTIYA

Dr. EDMILSON DA COSTA PEREIRA

Dr. VIVALDINO FERREIRA DE OLIVEIRA

Ausente Justificadamente

Dr. PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO
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